Приложение 3
Уровень А
1.Решите неравенство:    [image: image1.png]571> 25




2.Решите неравенство, применяя  метод  уравнивания  оснований:

[image: image2.png]2" .3 = 36" - Ve




3.Решите  неравенство, применяя  метод  разложения  на множители:

8[image: image3.png]



4.Решите неравенство, применяя  метод введения  новой переменной:

[image: image4.png]9 —4-3"+3<0




5.Решите  неравенство,  содержащее  выражение  вида 

 A[image: image5.png]a™ +B-a**-b™ +C-b™



, где  A, B, C- некоторые числа,  причем   k, m[image: image6.png]EN, k+m=




:

4[image: image7.png]—13-6"+9°-9<0





6.Решите неравенство графическим способом:

[image: image8.png]2
2 <=
X




Уровень В
1.Решите неравенство:    [image: image9.png]



2.Решите неравенство, применяя  метод  уравнивания  оснований:

[image: image10.png]



3.Решите  неравенство, применяя  метод  разложения  на множители:

[image: image11.png]1
=25+ 21 <5
S 2+




4.Решите неравенство, применяя  метод введения  новой переменной:

[image: image12.png]2% —5.-4" = —4




5.Решите  неравенство,  содержащее  выражение  вида 

 A[image: image13.png]a™ +B-a**-b™ +C-b™



, где  A, B, C- некоторые числа,  причем   k, m[image: image14.png]EN, k+m=




:

[image: image15.png]25%%05 7
S10% 42 <0




6.Решите неравенство графическим способом:

[image: image16.png]3
3 <=
X




